Technische Daten

Warmwasserspeicher

Type PAW-TA15C1E5STD
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Type Energieeffizi- | Warmbhalte- Speicher- Gewicht .l.<g Kippmal 0337/18
enzklasse verlust volumenlL | leer/ gefillt mm Lo
Inhalt L Heizfliche m?
PAW-TA15C1E5STD C cow 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ' '
Betriebsdruck max: 0,8 MPa | 8 bar| 1,0 MPa | 10 bar
Betriebstemperatur max: 95°C|110°C

Druckfehler und technische Anderungen vorbehalten. Id.Nr.: 247707-1



Technical Data

Hot water storage tank

Type PAW-TA15C1E5STD

Canmectizn paing far Canmection point far
vafticad svmmiy hangitg smmmibly
Fornession cubefer contral Wegnesium anode 27
l‘_ ra
o K\H g 16k ;fr W0
TR - Chindation G3&7
R
A . = r f
E S Retum G e @
.. o i = A
x b Hol waes B3 ) & -
.-': - e ﬁ
j Coldwater G300 | 5 = ;
) L Flow B34 i
.
i < J
‘\'\\. 4 #
K qn | | Ventilation 61
¥ i 15
& i
]
x;
. %
. o |
i 5 .
- |
Uo 120 !
A ol ke G304 B |
Hot waatey GLA % B = |
Rebvpn (34" Flow (534" | E
& @ . .
5 ) = .
- 2NN e vl
Ventitstion 612" Crmifation 34" £ |
e g
oy 13 .
520 .
540 K FiL]
. Register
. Weight -
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grade capacity L K height mm
9 Volume Liter | Heating surface m?
PAW-TA15C1E5STD C 60w 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ! !

Operating pressure max:

0,8 MPa | 8 bar | 1,0 MPa | 10 bar

Operating temperature max:

95°C| 110°C

Subject to technical changes and printing errors.
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Caractéristiques techniques

Ballon d'eau chaude

Type PAW-TA15C1E5STD
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Type , s " . vide / rempli
d'efficacité énergétique | réchauffement | de ballonL lement mm
kg Surface de
Liter chauffe m?
60 W
PAW-TA15C1E5STD C 145 KWh/24h 150 96 / 245 1350 4,8 1,2

Pression de service max .: 0,8 MPa | 8 bar | 1,0 MPa | 10 bar

Température de fonctionnement max: | 95°C| 110°C

Sous réserve d'erreurs d'impression et modifications techniques. Id.Nr.: 247707-1



Dati tecnici

Bollitore

Modello PAW-TA15C1E5STD

Sitwdzione 4l connezzione con
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Modello - ; - vuoto/riempito o
energetica termica serbatoio L kg gonale mm Superficie riscal-
Liter dante m?
PAW-TA15C1E5STD @ 6w 150 96 /245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ' !

Pressione di esercizio max:

0,8 MPa | 8 bar | 1,0 MPa | 10 bar

Temperatura di esercizio massima:

95°C| 110°C

Conriserva di errori di stampa e modifiche tecniche.
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Datos tecnicos

Depdsito de agua caliente

Tipo PAW-TA15C1E5STD
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Liter calefaccion m?
PAW-TA15C1E5STD C 60w 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ! !

Presion de trabajo max.

0,8 MPa | 8 bar| 1,0 MPa | 10 bar

Temperatura de funcionamiento max.

95°C| 110°C

Reservado el derecho a modificaciones y errores de impresion.
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Dados Técnicos

Aquecedor de agua

Tipo PAW-TA15C1E5STD
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Tipo i . vazio/enchido inclinacéo
energeética aquecimento | armazenamento L kg mm Superficie
Liter | aquecida m?
60 W
PAW-TA15C1E5STD C 1,45 kWh/24h 150 96/ 245 1350 4,8 1,2

Pressao operacional max:

0,8 MPa | 8 bar | 1,0 MPa | 10 bar

Temperatura de operagdo max:

95°C| 110°C

Reservados os erros de impressao e modificagdes técnicas.
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Tehnicki podaci

Tip PAW-TA15C1E5STD
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Tip ) odrzavanja . prazna/popunjena | . .
efikasnosti topline spremnika L kg dimenzije | Sadrzaju Povréina
litrima grijanja m?
PAW-TA15C1E5STD C 60w 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ! !
Maksimalni radni tlak: 0,8 MPa | 8 bar | 1,0 MPa | 10 bar
Maksimalna radna temperatura: 95°C|110°C

Zadrzavamo pravo na tiskarske pogreske i tehnicke izmjene. Id.Nr.: 247707-1



Technické udaje
Zasobnik teplé vody
Typ PAW-TA15C1E5STD
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ucinnosti zasobniku | kilogram mm Obsahv | Teplosménna
litrech plocha m?
PAW-TA15C1E5STD C 60w 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ! !

Maximalni provozni tlak:

0,8 MPa | 8 bar | 1,0 MPa | 10 bar

Maximalni provozni teplota:

95°C| 110°C

Chyby tisku a technické zmény vyhrazeny.
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Tekniske data

Varmtvandsbeholder

Type PAW-TA15C1E5STD
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Typer Kl holdni | L tom / fyldt
asse varmholdning | volumen kg mm indhold i
liter Varmeflade i m?
PAW-TA15C1E5STD C 60w 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ’ !
Driftstryk maks: 0,8 MPa| 8 bar| 1,0 MPa| 10 bar
Driftstemperatur max: 95°C| 110°C

Vi tager forbehold for trykfejl og tekniske sendringer.
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Tekniset tiedot

Lammitysvesivaraaja

Tyyppi PAW-TA15C1E5STD
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PAW-TA15C1E5STD C 1.45 KWh/24h 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
Kayttopaine max: 0,8 MPa | 8 bar| 1,0 MPa | 10 bar

Kayttolampaotila max:

95°C| 110°C

Painovirheet ja tekniset muutokset ovat mahdollisia.
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Muszaki adatok

Forroviztarolo

PAW-TA15C1E5STD tipus
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PAW-TA15C1E5STD C 145 ?(?Nvl'\wl/24h 150 96 / 245 1350 4,8 1,2

Maximélis Gzemi nyomas: 0,8 MPa | 8 bar| 1,0 MPa | 10 bar

Uzemi hémérséklet max. 95°C|110°C

A nyomdahibak és a mUszaki valtoztatasok jogat fenntartjuk. Id.Nr.: 247707-1



Technische gegevens

Warmwaterr

eservoir

Type PAW-TA15C1E5STD
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efficiéntieklasse verlies volume L kg maat mm Verwarmings-
liter opervlak m?
PAW-TA15C1E5STD C 60w 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ! !
Bedrijfsdruk max: 0,8 MPa | 8 bar| 1,0 MPa | 10 bar
Bedrijfstemperatuur max: 95°C| 110°C

Drukfouten en technische wijzigingen voorbehouden.
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Tekniske data

Varmtvannsbereder

Type PAW-TA15C1E5STD
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volum L imm
kg innhold i liter Heteflate m?
PAW-TA15C1E5STD C 6ow 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ! !
Driftstrykk maks: 0,8 MPa | 8 bar| 1,0 MPa | 10 bar
Driftstemperatur maks: 95°C| 110°C

Med forbehold om trykkfeil og tekniske endringer. Id.Nr.: 247707-1



Dane techniczne

Bojler cieptej wody
Typ PAW-TA15C1E5STD
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PAW-TA15C1E5STD C cowW 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ! !
Ci$nienie robocze max: 0,8 MPa | 8 bar | 1,0 MPa | 10 bar
Maksymalna temperatura pracy: 95°C|110°C

Zastrzegamy mozliwos¢ btedéw w druku i zmian technicznych. Id.Nr.: 247707-1



Tehnicni podatki

Zalogovnik tople vode

Tip PAW-TA15C1E5STD
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PAW-TAT15C1E5STD C cow 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ! !

Delovni tlak max:

0,8 MPa | 8 bar | 1,0 MPa | 10 bar

Maksimalna delovna temperatura:

95°C| 110°C

Pridrzujemo si pravico do tiskarskih napak in tehni¢nih sprememb.
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Tekniska specifikationer

Varmvattenbehallare

Typ PAW-TA15C1E5STD
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vitetsklass ningsforlust volym | mm ) L -
kg innehall liter Varmeyta m?
PAW-TA15C1E5STD C cow 150 96 / 245 1350 4,8 1,2
1,45 kWh/24h ' !
Driftstryck max: 0,8 MPa | 8 bar| 1,0 MPa | 10 bar
Driftstemperatur max: 95°C| 110°C

Vi forbehaller oss for tryckfel och tekniska @ndringar.
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Teknik Veriler

Sicak su tanki

Modeli PAW-TA15C1E5STD
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PAW-TA15C1E5STD C 60w 150 96 / 245 1350 4.8 1,2
1,45 kWh/24h ’ ’

Maksimum calisma basinci: | 0,8 MPa | 8 bar | 1,0 MPa | 10 bar
Maksimum calisma sicakhgr: | 95°C| 110°C

Baski hatasi ve teknik degisiklik haklari saklidir. Id.Nr.: 247707-1



